

**Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud**  
**Municipiul Bistrița, strada Gării, nr. 2-4, etaj 2, camera 25**  
**Tel.: 0263/235.798; 0712/002263**  
**E-mail: bj.bistritanasaud@bec.ro**

## **HOTĂRÂREA NR.76/03.05.2024**

### **PRIVIND SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIEI FORMULATĂ DE DOMNUL \_\_\_\_\_, ÎNREGISTRATĂ LA BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 6 BISTRIȚA-NĂSĂUD SUB NR. 278/01.05.2024**

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud, întrunit în ședință la data de 03.05.2024, constată următoarele:

Prin plângerea formulată de **domnul \_\_\_\_\_** și înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud sub nr. 278/01.05.2024 se reclamă dezinformarea și informarea greșită din partea "comisiei locale din localitatea Coșbuc".

În motivare, petentul susține că ar dori să candideze la funcția de primar al comunei Coșbuc, în calitate de candidat independent și pretinde o manipulare din partea membrilor Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 15 Coșbuc în favoarea partidelor care au deja reprezentanți în circumscripție.

**Analizând contestația formulată, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud** constată că aceasta este neîntemeiată, urmând să o respingă, pentru următoarele considerente:

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud reține că, din înscrisul transmis de BECC nr. 15 Coșbuc, în vederea soluționării plângerii, înregistrat sub nr. 294/02.05.2024, nu există niciun document oficial înregistrat de către petent pentru pretinsa candidatură. Prin punctul de vedere formulat, se arată că petentul s-a prezentat la circumscripția locală în data de 29.04.2024 în vederea obținerii de informații, iar personalul tehnic i-a pus la dispoziție formularele necesare, cu indicarea site-ului oficial unde poate găsi detaliile necesare în vederea depunerii candidaturii.

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud reține faptul că petentul nu a depus vreo propunere de candidatură la Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 15 Coșbuc.

Pe de altă parte, potrivit art. 27 din Legea nr. 115/2015, printre atribuțiile Birourilor Electorale de Circumscripție nu se regăsește și atribuția de a oferi consultații juridice pentru condițiile și actele pentru depunerea candidaturilor.

În plus, petentul nu indică în concret modul în care a fost manipulat sau dezinformat și nu a depus vreo probă cu privire la cele sesizate.

În temeiul dispozițiilor legale precizate, cu unanimitate de voturi:

**HOTĂRĂȘTE**

Respinge plângerea formulată de către petentul  
Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediul și pe  
pagina de internet a Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr.6 Bistrița –  
Năsăud și se comunică petentului și la Biroul Electoral de Circumscripție Comunală  
nr. 15 Coșbuc.  
Definitivă.

**PREȘEDINTE**  
**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ**  
**NR. 6 BISTRITĂ-NĂSĂUD**

**BOȚU MUGUREL-ARIN**

